
 
Nová séria seminárov Business and Network Meetings štartuje 

prednáškou prezidenta ITBeurope Günthera Krumpaka  
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Košice 29. septembra 2009 

 

Vo Vedeckej kaviarni Ústavu výpočtovej techniky (ÚVT) Technickej univerzity v Košiciach sa 
30. septembra 2009 o 15:00 uskutoční prvý seminár z novej série Business and 
Network Meetings. Organizátor, košické združenie IT Valley, pozvalo na úvod nového 
akademického roka zakladateľa a prezidenta ITBeurope Dr. Günthera Krumpaka z 
Rakúska, autora najnovšieho vydania výročnej publikácie Austrian Digital Industry 2008.  

Témou prednášky bude nekončiace sa financovanie informačných a komunikačných 
technológii (IKT), jeho dôsledky na regionálnu politiku, malé a stredné firmy a na výskum IKT 
(The never ending hype in ICT. Its consequences for regional policies, ICT SMEs and 
research ). 

„Združenie Košice IT Valley organizuje tzv. Business and Network stretnutia pre 
svojich členov, sympatizantov, ale aj študentov Technickej univerzity a Univerzity P. J. 
Šafárika v Košiciach. Cieľom je získavať informácie o najnovších aktivitách v oblasti 
využívania moderných technológií, vymeniť si skúsenosti  a hľadať spoločný názor na 
aktuálne javy a pojmy akými sú napr. inovácia v IT,  hospodárska kríza a IT, nové 
trendy v IT či IT klastre a podpora štátu pre ich činnosť,“ priblížil zámery organizátorov 
predseda združenia profesor Peter Sinčák.  

 
Informácie o prednášajúcom:  
Dr. Günther Krumpak bol v rokoch 2000 – 2003 vedúcim obchodného oddelenia IT v 
spoločnosti  Austrian Computer Society OCG. V roku 2008 sa stal spoluzakladateľom a 
akcionárom CEconsult GmbH vo Viedni. Vydal niekoľko kníh, prednáša a napísal množstvo 
článkov, v ktorých sa venuje informačným a komunikačným technológiám. Spoločnosť 
ITBeurope vznikla v roku 2005 vo Viedni, ako sieť európskych združení IKT na podporu 
medzinárodnej spolupráce, exportu a internacionalizácie, transferu technológií a výskumu. 
Zameriava sa na malé a stredné podniky a na trhy strednej a východnej Európy. Jedným z 
cieľov spoločnosti je podporovať európske odvetvie IKT a medzinárodné obchodné vzťahy.  

Združenie IT Valley informuje o svojich aktivitách aj na www.kosiceitvalley.sk a na sociálnej 
sieti Facebook pod skupinou Kosice-IT Valley.  
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